

距俄罗斯世界杯还有**24**天

俄的神啊 世界杯前奏

足总杯决赛切尔西1:0击败曼联 输球了…… 穆里尼奥被骂惨

切尔西队19日在温布利球场举行的足总杯决赛中,凭借阿扎尔的点球以1:0击败曼联,历史上第八次赢得这项历史最悠久的足球杯赛的冠军,这也意味着鸟叔和曼联本赛季将一无所获。钟和

双方各推新款“大巴”攀比造价

除了胜负,这场足总杯决赛寡淡无趣。双方各推新款“大巴”攀比造价,最终,阿扎尔罚进点球带走奖杯,切尔西以8次夺冠与热刺并列历史第三。14年来,足总杯决赛第二次出现点球,之前操刀中鹑之人,是曼联的范尼。上一次决赛仅凭点球分出高下,远在1982年热刺和女王公园巡游者的重赛,英格兰名宿霍德尔一剑定江山。这两次决赛之间,曼联4次在决赛获判点球,每罚必中。

孔蒂和穆里尼奥分别收

获了个人执教生涯的第一次:前者首次在国内杯赛折桂,赛后洋洋得意:“我就是个系列赢家,别忘了,我每个赛季都拿冠军。本赛季这么艰苦还能以夺冠谢幕,比之前任何一次夺冠都更令我满足”;穆里尼奥则尝到了在英格兰的第一杯杯赛失利的苦酒,之前他从未在足总杯或联赛杯决赛失手。他很在意超级杯的荣誉,但从不提及他输了对温格的第一仗。弗格森遵医嘱没有莅临现场,老人家再也经不起这份窝囊的刺激。

赛后的自辩:挨骂的总是自己

穆里尼奥以天生赢家的招牌,在曼联高调升帐,第一季夺得联赛杯和欧联杯,却在人们期待他有更多收获的第二季,两手空空。英超争霸早在去年10月逼平利物浦便落空了,随后又在卫冕联赛杯的途中,被低级联赛的对手淘汰,欧冠是他本季绩效考核的一大指标,结果在16强出局,主场被意甲昔日豪门放弃的蒙特拉淘汰。原以为曼城缺席足总杯,会让穆里尼奥捞回赛季“安慰

奖”,负于孔蒂,穆里尼奥如何向俱乐部述职?场景一定感人。

穆里尼奥赛后的自辩,挨骂的总是自己。他批评切尔西的打法一目了然,“只知道长传找吉鲁进行头球摆渡,全队龟缩防守”,却又抱怨中锋卢卡库状态不足以首发,另一长人费莱尼甚至没进入决赛大名单。最后,他以“我很满意全队的发挥,我们的防守做得很好却没有一味死守。”呼应了自己赛前“进决赛就要开心”的言论。

华夏幸福2:1胜重庆当代 赢球了…… 佩工仍下课

北京时间5月19日晚间,中超联赛第11轮,河北华夏幸福坐镇主场2比1战胜了来访的重庆当代力帆。胜利来之不易,然而赛后华夏幸福却突然宣布佩莱格里尼不再执教球队,令人猝不及防。钟和

中超第11轮,河北华夏幸福虽然在主场的雨战中2比1战胜了重庆当代力帆,但赛后华夏官方还是宣布了主教练佩莱格里尼离任的消息。赢球下课,对于佩工来说多少有些残忍。

面对联赛中三连败的重庆当代,华夏俱乐部有条不紊地进行着备战,赛前佩莱格里尼还提到了球队主场战绩不是很好,这场比赛要赢下对手,在间歇期前尽量追赶分数。

赛后,也完全没有要下课的前兆。在发布会上,佩工点评比赛时表示:“与重庆的一场非常重要的胜利,我们在主场取得了三分,同时我们没有给重庆队一次绝对机会。”随后佩工还介绍了球队接下来的一些计划。

2016年8月底,当华夏幸福官方宣布请来佩莱格里尼这样的大牌教头执教,相信所有的华夏幸福球迷都期待着这位世界级名帅能够将华夏幸福带上巅峰。不过2016赛季剩余的几轮比赛,佩工率队取得1胜2平3负,华夏幸福的排名不升反降。



穆里尼奥

不帅 反而有点衰

无休止换帅 英超作天作地

本季英超给你印象最深的有哪几样?换帅肯定是其中之一。季前备战期3队换帅,赛季当中出现10人次帅位变动,未轮带队的20位主教练也有3人已经离队,还有不少下赛季可能不再出现在原教练席。如此高频的帅才流动,即使在英超也属罕见。瓜迪奥拉、克洛普、戴奇、霍奇森、埃迪·豪和休顿这6位主帅,属于业绩令人满意,自己也享受当前环境的一类,暂时不会有跳槽或被炒的可能;穆里尼奥介于“满意”和“失望”之间,很多曼联球迷在回顾赛季时指出:及格,但必须提高;在他本人,目前没有比曼联更好的“项目”,巴黎请了图赫尔,一时半会不至于见异思迁。5月13日赛季末轮,前埃弗顿主帅莫耶斯率领的西汉姆联,以3比1击败了前西汉姆联主帅阿勒代斯率领的埃弗顿。3天后(16日),两人都宣告下课。

温格、莫耶斯和阿勒代斯已经离任,孔蒂、皮埃尔和卡瓦利亚尔离收到东家“大信封”(英国领取失业救济的专用纸袋)的日子也不远了。波切蒂诺、贝尼特斯、格拉西亚、大卫·瓦格纳、马克·休斯、保罗·兰伯特和达伦·穆尔可能留任,但前景不明朗。体坛

世界女排联赛澳门站即将打响 中国队强敌来袭

2018年世界女排国家联赛北仑站比赛日前结束。昨天中国队启程前往中国澳门,备战22日开赛的第二站比赛。与首站对手相比,澳门站的对手实力要上一个台阶——“老对手”塞尔维亚女排强势来袭。而中国队除了朱婷、张常宁依旧缺阵外,袁心玥、高意、刘晏含也将离队参加八一队的比赛,“朱袁张”齐齐缺阵,中国女排将面临严峻考验。

首站比赛尽管中国女排不敌韩国队,但还是站上了冠军领奖台。这一成绩并不重要,重要的是从中看到球队的进步和缺点,从而更好地进行下一阶段的备战。广日

卡西利亚斯续约波尔图 有些事比钱重要

据新华社电 葡超波尔图队日前已正式完成和卡西利亚斯的续约合同。据悉,卡西利亚斯已同意降薪。他在续约后公开表示,“有些事比金钱更重要”。

前西班牙和皇马队长在续约后对媒体说:“很高兴能够续约一年。波尔图队和这座城市一直待我很好,虽然有媒体报道我可能离开,但我的本意一直是留下来。很幸运的是我续约了。最重要的是不是经济因素,大家都知道我在这里过得很开心。”

西班牙昔日“门神”和波尔图队的上一份合同将于6月结束,媒体曾披露其可能转战美国大联盟。但即将迎来37岁生日的卡西利亚斯倾向于在欧洲主流联赛中效力具有欧冠资格的球队,并希望能有机会重返西班牙国家队。

皇马战平“潜水艇” 无缘西甲亚军

据新华社电 2017-18赛季西班牙足球甲级联赛19日展开最后一轮较量。皇家马德里客场2:2战平比利亚雷亚尔,以第三的排名结束本赛季联赛的争夺。

皇马在上半场便依靠贝尔和C罗的进球2:0领先对手,但比利亚雷亚尔在下半场奋起直追,在终场前将比分扳平。这也使皇马彻底无缘西甲亚军,在积分榜上以22胜10平6负积76分排名第三。比利亚雷亚尔则超越贝蒂斯,以第五名的成绩结束本赛季。

开场仅11分钟,贝尔便为皇马先开记录:威尔士人带球突至禁区边缘,晃开对方防守队员后内切,将皮球打入球门左下角。第32分钟,马塞洛禁区左侧送出传中,C罗小禁区边缘头球破门,为皇马在半场前建立起两球优势。